Un kangourou fait des sauts réguliers. En
3 sauts, il avance de 12 métres.
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a. De combien avance-t-il en faisant :
° 6 sauts ? ° 12 sauts 7

° 15 sauts ? ° 21 sauts ?

b. Combien de sauts doit-il faire pour
avancer de : -

e 208 M2 & S6T

En 6 bonds, un ligvre parcourt 10 métres.
a. Quelle distance parcourt-il :

° en 3 bonds ? ° en 12 bonds ?
° en 30 bonds ? e en 15 bonds ?
° en 60 bonds ? ° en 42 bonds ?
b. Combien de bonds doit-il faire pour
parcourir :

e 30 metres ?
° 15 meétres ?

o 40 métres ?
° 55 métres ?
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Chez « Fleurs du jour », 6 roses coutent 9 €.

Chez « Florilege », 6 roses coutent 12 €.
Dans chaque magasin, combien coutent :
a. 12 roses ? €. 15 roses ?

b. 3 roses ? d. 30 roses ?
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Ou est 'erreur ?

Sofia, Réda, Lucas et Gaia ont construit des barres avec

Y
Combien pésent :
a. 20 morceaux ? d. 5 morceaux ?
b. 100 morceaux ? €. 25 morceaux ?
€. 110 morceaux ? f. 55 morceaux ?
F
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-3 pots de paourt
~ 5 pots de farie .
- 2pots de sucre o  povdre |l

- deeufs
- I cuiflere d soupe o uife

Quelle quantité de chaque ingrédient faut-
il prévoir pour faire ce giteau pour :

a. 12 personnes ? d. 30 personnes ?
b. 3 personnes ? e. 15 personnes ?
c. 18 personnes ? f. 33 personnes ?
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des cubes tous identiques, puis ils ont mesuré leurs barres.

Un seul personnage s'est trompé en mesurant.

Lequel ? Explique ta réponse.
Quelle mesure aurait-il dd trouver ?
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ATy LUCAS: 50 om

Les dessins ne sont pas en vraie grandeur. Tu ne peux pas

utiliser ton double décimétre.

ATty GAVA: 23 om
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